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V Brně dne 12. května 2020 

 
 
Sdělení o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu                   
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 

Dne 27.04.2020 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně 
(dále jen „KHS JmK“) jako povinné osobě ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), 
doručena Vaše žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., zaevidována pod č. j. KHSJM 
23822/2020/BM/PRAV, následně upřesněna dne 28.04.2020, zaevidováno pod č. j. KHSJM 
23835/2020/BM/PRAV, kdy v souvislosti s podáním „Nouzový stav ČR, zákaz volného pohybu----
doposud na MZdrav nevyřízený podnět k postupu Brna – svolávání občanů na terasu Magistrátu 
a k osobním jednáním s úředníky“, žádáte o informace: 

a) „kterému organizačnímu útvaru povinného subjektu bylo níže připojené podání přiděleno 
k vyřízení, kdo je úřední osobou stojící v čele tohoto organizačního útvaru, 
a která konkrétní úřední osoba byla jmenovitě pověřena níže připojené podání vyřídit 
a mně odeslat odpověď 

b) kopii dokumentů dokládajících informace dle bodu) 
c) kopii interní a externí korespondence ve věci níže připojeného podání za období od příjmu 

níže připojené podání do vyřízení této žádosti o informace“.  
 
 
KHS JmK tímto poskytuje následující informaci: 
 
K bodu a) 
Předmětné připojené podání, které bylo adresováno Ministerstvu zdravotnictví, odboru právnímu, 
Mgr. Janu Bačinovi, Praha, a KHS JmK bylo doručeno prostřednictvím e-mailové zprávy 
dne 08.04.2020 pouze v kopii., je v rámci KHS JmK evidováno odborem HOK KHS JmK, v jehož čele 
stojí Ing. Miroslav Staněk, ředitel odboru. 
Vzhledem k tomu, že řízení v předmětné věci vedeno nebylo a KHS JmK nebyla ani Ministerstvem 
zdravotnictví požádána o vyjádření, nebyla k vyřízení podání konkrétní úřední osoba určena. 
 
Co se týká případného prošetření veřejného projednání Návrhu Územního plánu města Brna 
dne 06.05.2020, Magistrát města Brna termín veřejného projednání přesunul na den 17.06.2020. 
 
Ministerstvo zdravotnictví se Vašimi podněty již zabývalo s konstatováním, že Ministerstvo 
zdravotnictví nezakázalo výkon úředních činností nebo činností orgánů veřejné moci a správních 
orgánů, pouze jejich činnost omezilo, a to s odkazem na mimořádné opatření MZ ze 30.03.2020, 
č. j. MZDR 12745/202/4/MIN/KAN, které v bodě 2. c) pobývání na veřejně dostupných místech 
nevylučuje, pouze je limituje počtem dvou osob a odstupem 2 metrů.  
 
Pokyny a stanovisky Ministerstva zdravotnictví jako nadřízeného orgánu je KHS JmK vázána. 
Ohledně napadeného termínu veřejného pojednání stanoveného na den 06.05.2020, KHS JmK 
konstatuje, že není v její působnosti do postupu Magistrátu města Brna jakkoliv zasahovat 
a ani nebylo možno takovou budoucí událost v danou chvíli dozorovat. 
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K bodu b) 
V příloze zaslána organizační struktura KHS JmK. 
 
K bodu c) 
Se shora uvedeného textu vyplývá, že interní a externí korespondence nevznikla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    JUDr. Lenka Živělová v. r. 
     vedoucí oddělení 

    právního 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Martina Válková 
 
 
Příloha: 

-  schéma organizační struktury KHS JmK (1 list) 
 
 
 
Rozdělovník 
Adresát –  
KHS JmK – spis 

 


